Wykonaj szkice z zachowaniem ksztaltu oraz wymiarow jak na rysunku. Szkic powinien spetniac
odpowiednie wymagania:

- szkic powinien mie¢ odebrane wszystkie stopnie swobody,

- powinien zawiera¢ odpowiednie wigzania geometryczne tj. rownoleglosci, prostopadtosci oraz styczno$ci
tukéw do odcinkéw prostych itp.,

- nalezy nada¢ wigzy wymiarowe takie jak na rysunku, pozostate wymiary sa wymiarami wynikowymi,

- kazdy szkic powinien zawiera¢ jeden wiaz ustalajacy, w punkcie oraz jeden wiaz poziomosci lub
pionowosci.

Zadanie 1

Szkic ma wszystkie odcinki o rownej dhugosci.
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Zadanie 2

Szkic posiada dodatkowa pozioma lini¢ odniesienia do odmierzenia kata.
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Zadanie 3

W szkicu wszystkie odcinki maja rowna dhugos¢.

Zadanie 4

W szkicu wszystkie odcinki maja rowna dhugos¢.
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Zadanie 5

Wykonaj szkic i zastosuj narzgdzie odsunig¢cia o 6 mm, w celu uzyskania wewngtrznej petli.
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Zadanie 6

W szkicu nieoznaczone odcinki proste posiadaja réwna dlugos¢ a odpowiednie tuki sa do nich styczne.
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Zadanie 7
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Zadanie 8

W szkicu odcinki proste maja jednakowa dlugos¢ i sa rowne réznicy zastosowanych promieni tukow.
Luki sa styczne do odpowiednich odcinkow prostych.



Zadanie 9
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Zadanie 10

Luk i1 okrag sa wzajemnie koncentryczne, ich wspodlny srodek znajduje si¢ na wysokosci pionowego

odcinka podstawy.
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Zadanie 11

Odpowiednie tuki i okregi sa wzajemnie koncentryczne, a ich wspdlne $rodki znajduja si¢ na jednym

poziomie.
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Zadanie 12

Luk i okrag sa wzajemnie koncentryczne
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Zadanie 13
W szkicu wewnegtrzna petla posiada pionowy odcinek, ktory znajduje si¢ na wysokosci polowy gérnego
odcinka. Natomiast luk wewngtrzny jest koncentryczny do tuku zewngtrznego.
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Zadanie 14

W szkicu dolny tuk posiada $rodek na wysoko$ci podstawy oraz jest ulokowany na $rodku dlugosci
gornego odcinka. Okregi wewnatrz znajduja si¢ odpowiednio na poziomie $rodkdéw zaokraglen oraz na
wysokosci potowy lewego boku figury.
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Zadanie 15

W szkicu srodki okregdw sa koncentryczne do odpowiednich tukow.
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Zadanie 16
W szkicu $rodki okrggéw sa ulokowane na poziomie polowy goérnego odcinka oraz na poziomie
odpowiednich zaokraglen.
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